

www.orientaldecor.ru

INTERIOR

COLLECTION



ПРОЕКТ: АНЖЕЛКА СТЕПАНОВА. ДИЗАЙН: АНЖЕЛКА СТЕПАНОВА



ИНТЕРЬЕРЫ
ОСЕНЬ 2021



Авторы проекта:
Екатерина Федорова, Юлия Васильева
 +7 (923) 112 54 46

▶ ПАРТНЕРЫ ПРОЕКТА

A-FLOOR, салоны напольных покрытий и дверей
ELETTI, салон актуальных решений для ванных комнат
Light Hall, салон света

▶ Порой пожелания заказчика звучат более скромно, чем требования, которые предъявляет планировка. Если с ее жесткими условиями ничего не поделать, дизайнерам приходится включать все скрытые резервы своей творческой природы...

1. **A-FLOOR** — напольное покрытие
 2. **Light Hall** — светильники, розетки, выключатели



Сканируйте QR-код и ознакомьтесь с проектом подробнее на дизайн-портале SibHome.pro





Трехкомнатная квартира площадью чуть более 90м², которая в плане выглядит как четвертинка круга, с окнами на радиусной стене — интересная для дизайнеров задача. Заказчики — молодая пара — не стали ее усложнять, выказавшись лишь в пользу современной стилистики, светлых оттенков и просторной кухни-гостиной. Авторы проекта, получив карт-бланш, решили создать интерьер в теплых и спокойных тонах, оттенив его яркими акцентами.

Синий пуф — один из участников акцентной группы — делает более ярким пространство входной зоны, оформленное в пастельных и бежевых тонах. Подвесная тумба для обуви дополнена изящной консолью для мелочей, для ее отделики использовали тот же материал, что и для ручек просторного шкафа. Внимание к деталям — отличительная черта проекта...

- 1. A-FLOOR — напольное покрытие
- 2. Light Hall — светильники, розетки, выключатели

Екатерина Федорова,
Юлия Васильева,
авторы проекта



Объединенная кухня-гостиная организована в сложном по конфигурации помещении. Радиусная стена, занятая окнами, продиктовала планировочное решение — столовая группа и зона отдыха подчинены движению по кругу. Синие с бежевыми вставками на спинках кресла поддержаны декоративными подушками и пледом на диване. ➤

Кухонная мебель выполнена в двух уровнях, чтобы облегчить доступ к верхней части, в мебели предусмотрели встроенные выдвижные ступеньки. Часть фасадов выполнена в текстуре дерева, тех же оттенков — напольное покрытие из плиток ПВХ и часть мебели в ТВ-зоне. Этот прием помогает собрать пространство кухни-гостиной в единый ансамбль. С той же целью повторяется декоративная 3D-панель из гипса. На стене рядом с телевизором эта панель используется в составе сложного декора, вместе с декоративной штукатуркой, хромированным профилем и тонированным стеклом. Еще более эффектной делает это место подсветка под тумбой. Чтобы не нарушать стилистическое единство, дверь на этой же стене, ведущую в спальню, выбрали высокую, до потолка, и установили методом скрытого монтажа с отделкой декоративной штукатуркой.





1

Палля — самое географически интересное место в квартире. Большая гардеробная, которую выделили рядом, стала проходной — сквозь вторую дверь можно выйти в коридор, не беспокоя спящего человека. Центром эстетического притяжения здесь стала фреска небесно-голубых оттенков в изголовье, выполненная в технике флюид арт. Оставшаяся часть этой стены оформлена глянцевыми панелями, латунным профилем и тонированным зеркалом. Световые полосы добавляют интерьеру легкости, а портьеры бликают обеспечивая полноценный отдых.



1. **A-FLOOR** — напольное покрытие
2. **ELETTI** — керамическая плитка
3. **Light Hall** — светильники, розетки, выключатели



2



1



2

Цветовая гамма ванной комнаты продолжает заданную доминанту теплых оттенков. Грамотно распределившись пространством, дизайнеры разместили здесь не только максимум сантехнических приборов, но и вместительный шкаф для водонагревателя и других хозяйственных предметов.

В палитре оттенков компактного второго санузла к древесным текстурам добавляются более строгие оттенки, придавая пространству мужской характер.

INTERIOR
COLLECTION

Партнеры
проекта

ELETTI
АКТУАЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ
ДЛЯ ВАШИХ КОМНАТ

LIGHT HALL
ПРОСВЕТИТЕЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ



Контактная информация компаний-партнеров
проекта — на стр. 108.

A-FLOOR